

民权县实验小学 荣获首批国家防震减灾科普示范学校称号

本报讯 近日,从国家地震局传来消息,民权县实验小学荣获全国首批国家防震减灾科普示范学校荣誉称号,我省共有9所学校获得此项荣誉。

近年来,民权县实验小学积极贯彻落

实习近平总书记关于防震减灾“两个坚持”“三个转变”的重要思想,紧紧围绕“以防为主、防抗救相结合”这一主题,扎实开展防震减灾科普示范学校创建工作,每学期开展两次防震减灾应急演练、防震减灾主题

队会等科普教育活动,形成以学校科普教育为主体,通过“小手拉大手”的形式让家庭广泛参与、居民普遍关注的防震减灾教育宣传氛围,提高学校地震灾害防范应对能力。通讯员 赵士明 赵瑞金

爱心保温杯 情暖孩子心

本报讯 为了让留守儿童能随时喝上热水,近日,睢县青年志愿者协会、睢县公益志愿者携同爱心企业,为睢县白庙小学298名学生送上了爱心保温杯,并为学生上了一节感恩教育课,让孩子们感受到了冬日的温暖。手捧着精致的保温杯,孩子们脸上乐开了花。

活动中,志愿者一行行为该校298名学生每人发放了一个保温杯。爱心商家周大生珠宝睢县店总经理姜早迎说,自己也是农村出来的,知道冬天学生喝水的困难,希望这个保温杯能让孩子们在寒冬里喝口热水温暖身体。同时,她呼吁社会各界人士都能参与到公益活动中来,献出自己的一份爱心。

通讯员 袁扬 王静

北海小学 开展国学经典诵读活动

本报讯 为了深入开展中华优秀传统文化教育,近日,睢阳区北海小学开展了“诵读国学经典、打造书香校园”经典诵读活动。

比赛中,同学们个个精神饱满,信心百倍,赢得了现场老师及同学的阵阵掌声。选手们创意十足,比赛形式多样,各班级以《三字经》《弟子规》《论语》等经典文字为原型,以集体诵读为基本形式,伴以对诵、小组朗诵、配乐朗诵、吟唱、舞蹈、茶艺、表演等不同形式,生动诠释了中华传统经典文化的深刻内涵。

通讯员 李翠苹

民权县白云寺镇一中 弘扬正能量 传唱四德歌

本报讯 近日,民权县白云寺镇一中以“学习宣传党的十九大精神,传唱四德歌,弘扬正能量”为主题,举行了四德歌合唱比赛。该校10个班级代表队及3名教师代表参加比赛。

比赛中,师生们服装整洁、阵容整齐、声音洪亮、感情真挚,赞美青春,歌颂美好,憧憬希望,以饱满的热情、动人的歌声,践行社会主义核心价值观,表达对伟大祖国的热爱之情,展示着白云寺镇一中人的健康活波和奋发向上的精神风貌,推动了党的十九大精神在该校落地生根。

通讯员 何艳 李雪艳

民权县人和镇黄集小学 举行冬季拔河比赛

本报讯 为了丰富学生的课余生活,提高学生的综合素质和集体意识,近日,民权县人和镇黄集小学举办了冬季拔河比赛。

此次比赛本着公平、公正、公开的原则进行。比赛中,各队员之间配合默契,裁判员判断精准,赛场上气氛活跃,充分显示了同学们的团结精神和踊跃参与比赛的激情。

此次活动不仅丰富了同学们的课外娱乐生活,而且使各班之间有了更多的学习交流机会,为同学们创造了更多的活动空间。

通讯员 王运涛 王世忠



12月22日,我国传统节日冬至来到,商丘市第三幼儿园举行了“冬至包饺子”活动,让孩子们了解了冬至的来历,感受传统节日的氛围,更让孩子们从中体验到了劳动的快乐。通讯员 赵静 摄

近日,睢阳区坞墙一中举行“英语风采”演讲比赛。23名学生以扎实的基本功和优美的语音语调,获得了评委的一致好评。通讯员 刘万强 摄

图片新闻

民权县外国语学校 开展每学期每人读一本书活动

本报讯 今年以来,民权县外国语学校认真落实书香进校园精神,开展了每学期每人读一本书活动。

该校安排专人对学校图书进行登记整理、上架分类,所有图书对师生开放;还

注重采购新教法、新学法、新经验等教学改革方面的书籍,满足广大教师的需求。同时开展读书笔记、读书征文、诵读比赛等活动,营造浓厚的书香氛围,起到了很好的效果。通讯员 赵艳春

戏曲进校园活动走进睢阳区中小学

本报讯 近日,商丘市豫剧三团开展的戏曲进校园活动走进睢阳区胜利小学、宋城小学和宋城中学,为三所学校的师生们带来了一场精彩纷呈的戏曲视觉大餐。

活动中,演员们冒着严寒为师生们奉献了《穆桂英挂帅》《七品芝麻官》《打金枝》《包青天》《花木兰》《花为媒》等精彩戏曲唱段,他们字正腔圆的唱、念,一招一式

的做、打,无不显示出他们深厚的戏曲艺术功底,博得了台下师生的阵阵掌声。接近尾声时,主持人还为学生普及了戏曲知识。

戏曲进校园活动的开展,丰富了学生的戏曲常识,让他们感受到了戏曲的魅力,激发了他们对戏曲经典的喜爱。

通讯员 逯庆典

睢县余屯小学 “阳光体育”展示活动效果好

本报讯 为进一步推进学校阳光体育运动蓬勃发展,睢县尤吉屯乡余屯小学举行了“阳光体育”展示活动。

比赛场上,参赛学生喊着响亮的口号,迈着整齐的步伐,整齐有序地进行队

列队形展示。经过两个小时的激烈角逐评出了优秀集体。

此次比赛,该校领导精心组织,学生家长积极参与,取得了良好效果。

通讯员 张书琴

睢县尤吉屯小学 开展应急疏散演练活动

本报讯 为进一步增强师生防火安全意识,近日,睢县尤吉屯小学开展了防火灾应急疏散演练。

在演练活动中,全校教师各负其责,在楼梯口、大厅等重点区域进行安全疏导。部分学生现场操作灭火器,演练活动收获满满。该校将以这次消防演练为契机,进一步把学校的安全工作做好做实。

通讯员 尤书娟

夏邑县胡桥乡中心学校 开展爱国主义教育演讲比赛

本报讯 日前,夏邑县胡桥乡中小学校的学生代表和带队领导、老师参加了该乡中心学校举行的践行“五好”爱国主义影片观后感演讲比赛。

比赛现场,选手们紧扣爱国主义的主题,演讲内容积极健康,他们感情真挚、表情自如,真情讲述了一个个感人至深的故事,表达了真挚的爱国主义情感,深深打动了现场师生。

本报记者 张壮伟

睢阳区郭村镇中心学校 举行数学同课异构教研活动

本报讯 为进一步优化课堂教学结构,探索课堂教学的有效性,不断提升课堂教学质量,近日,睢阳区郭村镇中心学校举行了中学八年级数学同课异构教研活动。

活动中,周宁、郭星星两名老师就八年级《平方差公式》教学分别进行了展示。他们以不同的教学风格通过做题深化了学生对规律的理解,归纳出了平方差公式的运用技巧。这些针对性的训练,让同学们达到了对知识的理解、掌握及应用,实现从感性认识到理性认识的升华,把学生引入探究——发现——解决问题的学习过程,让学生获得了思维之趣、参与之乐、成功之悦。

通讯员 陈钦界

夏邑县王集乡中心学校 强化师德师风教育

本报讯 近日,夏邑县王集乡中心学校在该乡中小学校开展了作风纪律、师德师风专题教育学习活动。

活动以民主生活会形式开展专题讨论,组织教职工参与交流,通过学习讨论使全体教职工更清楚地懂得,教书育人、为人师表是一名人民教师的基本准则,遵守工作纪律是最基本的要求。

活动中,该乡中心学校负责人就学校存在的一些问题进行了剖析,引导广大教职工提高自我认识,自觉纠正“庸、懒、散”的行为,以严格的纪律规范工作行为,以良好的作风推动工作的落实。

本报记者 张壮伟 通讯员 李远良

夏邑县太平镇中心学校 举行不忘初心演讲比赛

本报讯 为加强青少年学生的思想教育,庆祝十九大的成功召开,近日,夏邑县太平镇中心学校组织该镇中小学校举行“学史践悟十九大,不忘初心跟党走”主题演讲比赛。

演讲中,学生们回顾了中国共产党的光辉历程,展望了十九大为我们描绘的宏伟蓝图。台上台下互动热烈,选手情绪激昂,一段又一段激情满怀的演讲,将比赛不断推向高潮,现场掌声不断。

学生纷纷表示,要把火热的青春献给党,为我们伟大的祖国繁荣富强贡献自己的力量。

本报记者 张壮伟 通讯员 邓玉洁